

Protokoll för styrelsemöte den 12 mars 2012 kl 19:30

Datum: 2012-03-12 Styrelsemöte nummer: 2012-2 Sekreterare: Tina Eklöf

Närvarande: Janne Fogelberg, Bert Olsson, Patrik Jarneman, Peter Lindell, Mikael Danielsson, Tina Eklöf

Inloggning: Se outlook-inbjudan

Punkt	Ärende	Föredragande Beslut
1		
1.1	Mötet öppnas Janne öppnade mötet och hälsade ledamöterna välkomna.	Janne
1.2	Godkännande av dagordning Dagordningen godkändes	
1.3	Anmälan om övriga frågor Ingen ytterligare fråga anmälades	
2	Kvarstående frågor	
2.1	Fysiskt styrelsemöte 12 maj Mötet blir den 12 maj. Janne kommer att kontakta Johan Lundberg (SMC) för att stämma av om vi kan dela dag. På plats finns möjlighet att låna ett konferensrum samt få en presentation över SMS utbildning och en visning av banorna på Arlanda test trac.	Janne
2.2	Infobrev om bl a HojRock o kommande aktiviteter t ex ormsafari och mc-turen i Borlänge/Falun Det börjar bli dags med att skicka ut ett infobrev inför kommande mc-säsong. Janne skickar ut ett förslag för synpunkter. Ambitionen är att brevet bör skickas ut under mars-månad.	Janne
2.3	Utträde ur SVEMO Janne har begärt utträde och SVEMO har bekräftat utträdet samt tackade för den tid som mc-klubben varit medlem.	Janne
2.4	Telefonlösning på styrelsemötena Mötet enades om att fortsätta med telefonlösningen "live-meeting". Tina skriver in telefonnummer och koder i dagordningen.	Alla
3	Föregående protokoll –	
3.1	Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna. - Hemsidutbildningarna – Janne har ännu inte fått besked om vilka datum som gäller – återkommer så fort han fått besked. - Ordförandemötet på Bosön – Janne redogjorde kort för vilka punkter som kommer upp på dagordningen.	

		Mötet enades om att det är viktigt att Janne förtydligar att till skillnad från övriga föreningars verksamhet så har mc-klubben en tyngdpunkt under perioden maj-september, vilket påverkar såväl aktiviteter som när det är praktiskt att genomföra årsmöten.	
4		Ekonomi	
	4.1	Kassarapport, inkomna medlemsavgifter <i>Saldo per 2012-03-08 är 53 989,46 kr.</i> Fortsättningsvis ska vi varje månad skicka in en lista med genomförda aktiviteter till förbundet.	Peter
5		Rapport från genomförda aktiviteter	
	5.1	--	Alla
6		Kommande aktiviteter	
	6.1	Förbundsöte (ordförande) 14-15 mars 2012 på Bosön (lunch till lunch) – <i>se punkt 3.1</i>	Janne
	6.2	HøjRock vid Gränsöslott 26-28 juli 2012 – <i>se punkt 2.2</i>	Alla
7		Nya och avgående medlemmar	
	7.1	<u>Nyttillkomna</u> <i>En medlem har tillkommit.</i> <u>Avgående</u> <i>Ingen medlem har begärt utträde.</i> <i>Medlemsantalet är f n 59 st.</i>	Janne/Tina
8		Övriga frågor	
	8.1	--	Janne
9		Nästa styrelsemöte (TELE): 16/4 kl 19:30 <u>eller</u> 23/4 kl 19:30	
10		Mötets avslutande <i>Janne avslutades mötet och tackade deltagarna för visat intresse.</i>	Janne

Vid protokollet



Christina Eklöf, sekreterare



Jan-Olof Fugelberg, ordförande